
Pregunta 1 (1,5 puntos).  Racionaliza las siguientes expresiones: 

a) 
223

2
+

     b)   
3

35 +

Pregunta 2 (2 puntos).  Realiza, sin ayuda de la calculadora e indicando todos los pasos, las 
siguientes operaciones con notación científica. 

a) 634 102310421084 ⋅+⋅÷⋅ − ,,,

b) 8910 102511031055 ⋅−⋅+⋅ ,,

c) ( ) 1056 10421052109 −−− ⋅+⋅⋅⋅− ,,

d) ( ) ( )[ ] 444 10210231069 ⋅÷⋅÷⋅ −− ,,

Pregunta 3 (2 puntos).   Escribe como una única potencia de exponente positivo: 

a) 27

345

22
222
−

−

⋅

⋅⋅ c) 444 365 −⋅⋅

b) ( )264 77 −− ÷ d) ( )( ) ( )( )2233 55 −−
−÷−

Pregunta 4 (2 puntos). Indica el intervalo que representan las desigualdades: 
a) 33x2 ≥− b) 74x ≤+−

Pregunta 5 (2,5 puntos).  
a) Extrae o introduce factores del radical según convenga:

   52 532 ⋅⋅    333 3752481 −+

b) Reduce a índice común los siguientes pares de radicales:

  9 x  y 6 z    12 23  y  18 46

c) Realiza con calculadora la suma 53 2 45 +
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SOLUCIONES 

1. Racionaliza las siguientes expresiones:

a)
223

2
+

( )
( )( )

( )
( )

=
−

−
=

−+
−

= 22 223

2232
223223

2232 ( ) 246
89

2232
−=

−
−

b) 
3

35 + ( )
3

315
33

335 +
=

+
=

2. Realiza, sin ayuda de la calculadora e indicando todos los pasos, las siguientes operaciones
con notación científica. 

a) 634 102310421084 ⋅+⋅÷⋅ − ,,, =⋅+⋅= 67 1023102 ,
7666 103221022310231020 ⋅=⋅=⋅+⋅= ,,,

b) 8910 102511031055 ⋅−⋅+⋅ ,, =⋅−⋅+⋅= 888 10251103010550 ,

( ) 1088 107875510755781025130550 ⋅=⋅=⋅−+= ,,,

c) ( ) 1056 10421052109 −−− ⋅+⋅⋅⋅− ,, =⋅+⋅−= −− 1011 104210522 ,,
11101010 105110150104210252 −−−− ⋅=⋅=⋅+⋅−= ,,,,

d) ( ) ( )[ ] 444 10210231069 ⋅÷⋅÷⋅ −− ,, 440 1051102103 −⋅=⋅÷⋅= ,

3 .  Escribe como una única potencia de exponente positivo: 

a) 27

345

22
222
−

−

⋅

⋅⋅ 22
2
2 1

5

6
===   

b) ( )264 77 −− ÷  ( ) ( ) 422264 777 === +−

c) 444 365 −⋅⋅ ( ) 4
441 10

3
65365 =⎟

⎠
⎞

⎜
⎝
⎛ ⋅

=⋅⋅= −

d) ( )( ) ( )( )2233 55 −−
−÷− ( ) ( ) ( ) ( )

5
54949

5
15555 ⎟

⎠
⎞

⎜
⎝
⎛−=−=−=−÷−= −+−−−

4 . Indica el intervalo que representan las desigualdades: 

a) 33x2 ≥− →
⎩
⎨
⎧

≤→≤→−≤−
≥→≥→≥−

→
0x0x233x2

3x6x233x2 ( ] [ )+∞∞− ,, 30 U

b) 74x ≤+− →−≤−≤−−→≤+−≤−→ 47x4774x7
[ ]1133x11 ,−→−≥≥→

www.yo
qu

ier
oa

pro
ba

r.e
s



5.  a) Extrae o introduce factores del radical según convenga: 

   52 532 ⋅⋅ 5 105 532 ⋅⋅=

   333 3752481 −+ 0353233 333 =−+=

b) Reduce a índice común los siguientes pares de radicales:

  9 x  y 6 z  18 2x→  y 18 3z  

   12 23  y  18 46    6 3→  y 9 26  18 33→  y 18 46

c) Realiza con calculadora la suma 53 2 45 + = 4,2435256....
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